



订酒店,查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

济宁与中国安科院签署安全发展协议

争创“安全发展示范城市”

本报济宁12月15日讯(记者 高雯 通讯员 邹建峰 胡中华) 15日,济宁市政府与中国安全生产科学研究院签署市安全发展战略合作协议,探索创建“安全发展示范城市”,提高安全监管信息化水平,与驻济高等院校共同筹建安全工程学院,

力争2016年济宁市“安全发展示范城市”能够通过国家安监总局审查。

“济宁是煤矿资源型城市,城市的特殊性决定着其安全生产方面的特殊性,全市约50万人每天从事着存在危险性的工作。”15日上午,济宁市市长梅永

红向中国安全生产科学研究院等人介绍说,签署安全发展战略合作协议的目的就是希望能为这50万以及更多的人加一把安全锁。

协议签署后,中国安科院将为济宁市“安全发展示范城市”创建工作提供全方位技术支持。

同时,全面服务济宁市安全监管工作,探索安全管理的新模式,开展企业生产安全事故风险评估与分级监管试点工作,提高全市安全监管信息化水平。另外,中国安科院将在条件成熟时入驻济宁高新区产学研基地,推动全市安全产业发展。

上门办户籍

近日,接庄派出所户籍民警在走访中了解到,一位原籍在接庄镇的51岁村民于26年前将户口迁至内蒙古,但因为各种原因无法迁回原籍。得知此事后,户籍民警广泛调查走访,并顺利帮助其将户口迁回,避免了当事人往返长途跋涉和劳顿之苦。

本报记者 姬生辉 通讯员 刁爱华 摄影报道



任城医保、新农合开始参保缴费

本报济宁12月15日讯(记者 贾凌煜 通讯员 崔艺献 卢平)

近日,任城区启动2014年城镇居民医疗保险和新农合筹资工作,全区范围内城乡居民均可参保缴费,时间截止至12月25日。

2014年任城区城乡居民医保各级财政补助提高到每人每年320元。城镇居民个人年缴费标准为150元,其中,男年龄在60周岁女在55周岁以上、2013年个人缴费90元的居民,继续参保仍按90元缴费。中小学生、少年儿童个人年缴费标准为30元。享受城市最低生活保障待遇的人员、重度残疾人员,每人每年缴费10元。

新农合以家庭为单位,每人每年缴费80元。农村五保户、特困户等特殊群体个人缴纳的参合资金由镇(街道)协调解决;农村七至十级残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役人员参加新农合,70周岁以上的老年人参保或参合,其个人缴费部分均由区财政解决,个人不需缴费。

据了解,任城区继续实施医保和新农保以来不断提高财政补贴标准,今年又将城镇居民大额医疗救助金最高支付限额提高到13万元;启动了新农合大病保险,20类重大疾病最高年补偿限额可达20万元,目前已有1066名大病患者获得370余万元补偿,大幅提高了群众受益水平,降低了城乡居民就医负担。

排查重要客户 消除安全隐患

本报济宁12月15日讯(通讯员 满琳) 12日,国网嘉祥供电公司对本县重要客户进行供用电安全隐患集中整治,从电网责任、客户责任两方面全面梳理排查,确保隐患早发现、早治理,保障电网和重要高危客户安全过冬。

该公司根据政府有关部门确定的重要客户的行业范围及用电负荷特性,汇总特级、一级、二级、临时重要客户具体名单。在年底前组织专业人员对所有重要高危客户进行巡查,对供电方式、客户自备电源等方面现场摸底,重点检查是否预留外部发电设施接入相关设备接口,并做好相关非电保安措施。

明年元旦假期“缩水”,旅行社不再推元旦游路线

“元旦”一天假逼停小长假旅游

本报济宁12月15日讯(记者 胡祥东) 近日,2014年放假方案公布,明年元旦仅休一天,让不少市民的元旦出游计划搁浅。由于假期较短,部分旅行社表示不再推元旦路线。

记者走访济宁城区部分旅行社了解到,因元旦和春节离得较近,元旦期间市民出游热情本就不高。假期缩短后,市民出游更受到影响。记者了解,元旦只休一天,对长线旅游没太大影响,短途影响却比较大。

济宁康辉旅行社工作人员白路告诉记者,由于地理因素的影响,现在气温比较低,济宁周围一些地区景点,都不太适合出游。“现在也就只有滑雪和温泉相对比较受欢迎。”由于滑雪等项目的旅游群体主要是学生,如假期为三天,家长还可带孩子到附近泡温泉、滑雪。“虽然滑雪这些项目一般是一天,但如果选择元旦出游就没

时间休息。在元旦出游,还不如平时周末出游好呢,至少还有一天左右的时间能够休息一下。”原本打算元旦出游的王女士告诉记者。

因明年元旦假期较短,记者了解到,不少旅行社已决定不推出元旦线路。“以前还推一点元旦线路,今年不再打算做了。”一位旅行社工作人员称。对于元旦出游被搅,旅行社均表示,将希望寄托于春节。不少旅行社已着手推出春节境外线路,希望能提前招揽一部分游客。

旅行社都寄希望于春节假期,但也有不少旅行社对春节期间旅游市场表示担忧。“虽然市民春节外出旅游热情越来越高,但因受《旅游法》和节俭风的影响,春节也不会太乐观。”一家旅行社工作人员告诉记者,今年春节期间出境旅游线路的价格比平时要高30%左右,



旅行社内摆放的各种宣传单页。本报记者 胡祥东 摄

和国庆节期间的价格不会相差很大。“境外线路已推出一段时间,效果不是很好,预计春节报团量会有50%的下滑”。

记者了解到,不仅旅行社感到压力,济宁部分景区也表示,元旦景区人数不会太多。邹

城一景区的工作人员称,元旦放假调整对本地游客或许没大的影响,但来此旅游的外地游客数量则会有所减少。采访中,本地不少景区均表示会将重心放在春节假期。

山东移动明年上半年全省陆续开通 4G

本报讯 记者从山东移动了解到,在工信部和集团公司的统一部署下,山东移动积极推进4G网络建设,目前,青岛市区已实现4G网络覆盖并放号,我省其他16个市地将于明年上半年陆续开通4G。

为了实现全省的网络覆盖,本着“建设4G精品网络”的目标,山东移动4G网络一期工程正在快马加鞭地建设中,到明年9月底,

全省共计将建成2万个基站,覆盖全省17个地市的城区、县城城区以及部分发达乡镇。一期工程建成后,山东移动还将启动4G网络建设二期工程。

作为全国首批19个4G试点城市之一,早在10月上旬,青岛移动率先开通4G。青岛目前已建设千余个4G基站,覆盖面积304平方公里,涵盖青岛市南区、市北区、李沧区、崂山区和城阳区,以

及胶州湾高速和青银高速的胶李机场至市区段。目前,青岛仍在加速进行4G建设。

据了解,济宁移动计划明年9月底前在全市建成近2000个4G基站,重点覆盖济宁市城区和主要县市区城区区域。济宁移动高新区4G-LTE“智慧城市”体验馆已于日前成功运营。4G业务在融入济宁市生活中的应用将更加广泛,济宁市民也将体验到4G业

务带来的极致感受。

据介绍,与3G网络相比,4G网络最明显的变化就是上网速度大幅提升。上网速度最快可以达到110Mbps,实测网速平均可达80Mbps,相当于3G网络的20倍。据介绍,青岛的4G网络相比欧美,属于一些4G网络发展较早的国家,网络质量更高,下载速率更快。目前济宁移动公司也已完成4G试点基站的开通,现场测试同

时下载5个文件包,下载速率均在40M/s,效果显著。

记者了解到,客户无需更换手机号码,只需要去营业厅更换一张4G的手机卡(USIM卡)即可入网4G,原有套餐资费还可获赠4G上网终端。未来,山东移动还将开通赠卡服务,让客户更方便地享受4G的惊喜。客户在营业厅可以购买三星、索尼、中兴和华为等品牌最新推出的4G手机。